

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Университет секса (Оксана) (3 часть: Вечеринка)

Вечеринка была в самом разгаре. Все были уже изрядно пьяны, кто то танцевал, кто то пил. По всему коридору был стойкий запах перегара. Саша сидел на диване с какой то девушкой и нагло лапал её грудь. Мы с Сергеем решили выпить и пройтись по комнатам. Сергей куда то отошёл, ко мне подошёл Саша приобняв за талию. - где мой брат? Ты его съела? - Нет, он отошёл, сейчас придёт - Это хорошо, я вас давно жду, вы что то долго - Да немного заболтались Я сама не знаю почему, но мне не хотелось говорить Саше, что у нас с Сергеем что то завязывается. Мне жутко нравились оба. Большой палец Саши у меня на талии описывал круги, глядя оголенную кожу. Подошёл Сергей и принёс ещё выпить. Мы пили, веселились, танцевали. Сергей позвал меня пройтись по комнатам, поздороваться. В общаге вечеринка была у всех. Первая же комната оказалась пустой. Не успели мы зайти как Сергей набросился на меня и стал целовать. Я тоже не терялась и запрыгнула на него и обняла за шею. Он прижал меня к стенке, бугор штанов упирался в мой клитор. Я сразу стала намокать, мы целовались, совершая фрикции как при сексе. Он бросил меня на кровать и лёг сверху, руку он запустил мне в трусики и стал интенсивно тереть клитор. Я стонала прямо ему в рот, и руками стала растёгивать его брюки. Он снял с меня платье, я стянула с него футболку и штаны. Мы оба остались в белье. Сквозь тонкую ткань белья я чувствовала его эрегированный член. Он прижимался к моему лону, у него на трусах оставались мокрые следы. Он запустил руку мне в трусики и тёр клитор. Я выгибалась и стонала. Не теряя времени я сама стянула с него трусы и взялась за его стоящий фаллос. Он расстегнул лифчик и присосался к моей груди, от возбуждения мне хотелось кричать. Я извивалась под ним и текла, не забывая двигать рукой по члену. Он спустился поцелуями ниже, член выскользнул из руки. Он опустился к киске и жадно всосал клитор, я вскрикнула от наслаждения. Сергей довольно ухмыльнулся и продолжил сладкую пытку. Я цеплялась руками в простынь, пока его язык исследовал мою плоть. Он резко оторвался от меня и впился поцелуем в губы, член припал к влажной киске. Я хотела почувствовать его в себе и двигала тазом на встречу ему. Он взял свой фаллос рукой и стал водить по моему клитору, я уже не могла терпеть и молила его взять меня. Реальные порно истории на PornoRasskazy.com - детка да ты вся горишь - Пожалуйста - только и могла вымолвить я Он направил член в меня, он вошёл головкой и упёрся в преграду - ты девственница?! - в полном шоке сказал Сергей - Да, но я не против расстаться с ней - Уверена? - Да Он надавил и мое тело пронзила боль, он держал меня за бёдра и не двигался, давая мне привыкнуть. Влагалище плотно охватывало его агрегат. Он стонал и стал потихоньку двигаться, больно не было. - не больно? - Нет, хорошо, продолжай Он начал двигаться быстрее, я чувствовала как он скользит во мне, мне хотелось большего, хотелось почувствовать его ещё лучше. Я обхватила его нога, упершись пятками в ягодицы и надавливала заставляя входить глубже. Он двигался медленно, вгоняя в меня член полностью, доходя до самых глубин, доставляя наслаждение. Он вошёл в меня полностью и задержался уперевшись в матку, я начала содрогаться и меня накрыло волной оргазма. Он с силой вгонял в меня член, я не сдерживала стоны, он перевернул меня на живот подложив под живот подушку так, что попка была отключена. Он вставил мокрый от моих соков член в сочащуюся влагой киску. В этой позе я чувствовала его ещё лучше, входил он тоже глубже, двигался медленно, доводя меня до исступления. Я готова была кончить второй раз и он

словно поняв мое желание начал быстро и резко вгонять в меня член на всю длину, очень быстро я дошла до пика наслаждения. Он кончил вместе со мной излившись мне на спину. Мы лежали обнявшись, не в состоянии даже одеться. Он гладил мою голую спину. - Тебе понравилось? - Да, даже очень - Я думаю это же не последний раз, да? - Конечно! Я крепко поцеловала его в губы. Мы даже не заметили как уснули. Проснулась я от того что замёрзла, Серёжи не было рядом и в комнате никого. В дверях показался тёмный силуэт - Серёж, ты где был? Ответа не последовало, силуэт подошёл ближе, лицо я никак не могла разглядеть. Он резко взял меня за волосы и оттянув голову назад поцеловал. В поцелуе сильно чувствовался алкоголь. Я почему то подумала что Сергей напился и захотел ещё. Я ответила на поцелуй . В нем было что то животное. Внутри меня снова разливалось тепло, а внизу становилось влажно. Целовалась я с закрытыми глазами, и не узнавала нежного и милого Сергея в этих поцелуях. Открыв глаза я поняла почему, это был Саша...